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Nasobeni a déleni lomenych vyrazu

Prezentace nabizi Sest zcelanovych dosud nepublikovanych priklada
Prezentace je ur¢ena pro samostatnou praci riizn¢ nadanych studentti
pracujicich v pocitacové u¢ebné nebo domau jednotlivych pocitaci.

Tato verze navazuje na stejnojmennou prezentaci vyuzitelnou ve vyuce
pi1 vykladu nového uciva. Neobsahuje vSak kompletni feSeni prikladi.
Studenti pocitaji do svych sesitli a po vypocitani prikladu st mohou
otestovat spravnost svého vypoétu pouzitim tladitka VYBERA, B, C,D |.
Mohouzvolit A| B| C| D |, ale pouzejedind moznost je spravna.

Pomocinasledujicich tlacitek mohou zvolitpriklad, kterym zacnou.
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Nasobeni a déleni lomenych vyrazii
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Nasobeni a déleni lomenvch vvrazu

Zjednoduste:
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Vase odpovéd’ je chybna.




obeni a déleni lomenvch vvra

Vyborn€! Zvolil jste spravnou odpoved.




Nasobeni a déleni lomenych vyrazi

Vydélte lomené vyrazy:

2x°y —2xy°® 3xy+3y?
4X - 6x—6Yy
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Nasobeni a déleni lomenych vyrazi
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Nasobeni a déleni lomenych vyrazii
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VasSe odpoved’ je chybna.
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Nasobeni a déleni lomenych vyrazi

Vyborn€! Zvolil jste spravnou odpoved.
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Nasobeni a déleni lomenych vyrazi

Upravte:
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Nasobeni a déleni lomenych vyrazi
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Nasobeni a déleni lomenych vyrazi

VasSe odpoved’ je chybna.
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Nasobeni a déleni lomenych vyrazi

Vyborn€! Zvolil jste spravnou odpoved.
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Nasobeni a déleni lomenych vyrazii
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Nasobeni a déleni lomenych vyrazi
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Nasobeni a déleni lomenych vyrazii
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VasSe odpoved’ je chybna.
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Nasobeni a déleni lomenych vyrazi
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Vyborn€! Zvolil jste spravnou odpoved.
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Zjednoduste:
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VasSe odpoved’ je chybna.
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Vyborn€! Zvolil jste spravnou odpoved.
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Nasobeni a déleni lomenvch vvrazt

Zjednoduste:
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Vase odpovéd’ je chybna.
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Nasobeni a déleni lomenvch vvrazt

Vyborn€! Zvolil jste spravnou odpoved.
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